



“诺亚方舟”制造者约翰·惠博斯

以前我们只是在《圣经》里读过,现在变成现实了 想看“诺亚方舟”,去荷兰吧!

在中舱可以看到仿真长颈鹿、大象、狮子等,甲板上养羊、鸡等家畜家禽

在《圣经》的记载中,上帝不满人类的罪恶,决定用洪水毁灭世界,要求诺亚建造方舟,把飞禽走兽取雌雄各一只带上方舟,诺亚家人就在船上避过洪灾。诺亚方舟因此得名。一名荷兰人仿照《圣经》中的描述,打造出一艘“诺亚方舟”。4月28日,方舟正式向游客开放。

大小仅为“正版”的五分之一

荷兰小镇斯哈亨居民约翰·惠博斯为验证《圣经·创世记》中“诺亚方舟”的真实性,自己动手建造了一艘“诺亚方舟”。根据《圣经》描述,诺亚方舟用“歌斐木”建成,但这种材料现已无从考证。因此,从2005年5月开始,惠博斯使用雪松和松木手工打造方舟。

代长度单位,长、宽、高分别为70米、9.5米和13.5米,相当于2/3个足球场长,3层楼那么高。而这只是《圣经》所描述的“正版”诺亚方舟的1/5大。惠博斯在船的中舱摆上与实物一样大小的长颈鹿、大象、狮子、鳄鱼、斑马、野牛等动物模型。“这是我妻子比安卡的设计。”惠博斯说。惠博斯计划以后在船的顶层甲板饲养一些幼小的羊、鸡等家畜家禽,甚至考虑养只骆驼。



现实中的“诺亚方舟”



“诺亚方舟”中舱的仿真长颈鹿

上面有小卖部电影院展览馆

“诺亚方舟”对外开放的第一天,便给前来参观者留下深刻印象。“它超出了我的想像。”参观者玛丽·路易丝说,“我知道诺亚方舟的故事,但我没想到它会如此之大。”惠博斯的“诺亚方舟”在忠于原版的基础上,又增加了一些现代元素。船体一侧是一座可开闭的大型吊桥,直通三层船体的第二层,动物们就“住”在那里。一层和三层都有楼梯通向展览馆,甲板顶层建有一个小房间供应饮

料,外面是个小动物园。在船的龙骨附近,惠博斯设计建造了一个能容纳50人的电影院,前来参观的孩子可以在那里观看迪斯尼公司制作的电影《幻想曲》片断,从而了解有关诺亚方舟的故事。船上还没有多个展览。在其中一个展览中,人们可以看到诺亚方舟模型在“洪水”中颠簸。船的第三层还摆放了一些古代工具、老式木桶、珍禽异兽等,蜡像制成的“诺亚”筋疲力尽地躺在船板上。

试航时差点撞上快艇

根据惠博斯的设计,这艘木船添加了钢制船架,能够真正用于航行。惠博斯计划将他的“诺亚方舟”驶到比利时和德国的几个主要城市。为此,惠博斯还给船上了保险。有一次,他的“诺亚方舟”在试航中与一艘快艇相撞。“那是某天早上7

点,快艇上的人醒来,看见一艘‘诺亚方舟’驶过来。”惠博斯说,艇上人的第一反应是在做梦。惠博斯说,对于低地国家荷兰来说,全球变暖引发的海平面上升完全有可能让“诺亚方舟”传说中的洪水成为现实。

据新华社

《圣经》记载

大洪水与诺亚方舟

“诺亚方舟”是出自《圣经·创世记》中的一个引人入胜的传说。由于偷吃禁果,亚当和夏娃被逐出伊甸园。此后,该隐谋杀了弟弟,揭开了人类互相残杀的序幕。人世充满了强暴、仇恨和嫉妒,只有诺亚是个义人。上帝看到人类的种种罪恶,愤怒万分,决定用洪水毁灭这个已经败坏的世界,只给诺亚留下有限的生灵。上帝要求诺亚用歌斐木建造方舟,并把舟的规格和造法传授给诺亚。此后,诺亚一边赶造方舟,一边劝告世人悔改其行为。诺亚在孤立无援的情况下,花了整整120年时间终于造成了一只庞大的方舟,并听从上帝的话,把全家8口搬了进去,各种飞禽走兽也一对对赶来,有条不紊地进入方舟。7天后,洪水自天而降,一连下

了40个昼夜,人群和动植物全部陷入灭顶之灾。除诺亚一家人以外,亚当和夏娃的其他后代都被洪水吞没了,连世界上最高的山峰都低于水面7米。上帝顾念诺亚和方舟中的飞禽走兽,便下令止雨兴风,风吹着水,水势渐渐消退。诺亚方舟停靠在亚拉腊山边。又过了几十天,诺亚打开方舟的窗户,放出一只乌鸦去探听消息,但乌鸦一去不回。诺亚又把一只鸽子放出去,要它去看看地上的水退了没有。由于遍地是水,鸽子找不到落脚之处,又飞回方舟。七天之后,诺亚又把鸽子放出去,黄昏时分,鸽子飞回来了,嘴里衔着橄榄叶,很明显是从树上啄下来的。诺亚由此判断,地上的水已经消退。后世的人们就用鸽子和橄榄枝来象征和平。



《圣经》插图中的诺亚方舟

心脑血管病=富贵病?

据权威部门统计,我国心脑血管病患者人数已近亿人,且呈逐年上升之势。心脑血管病造成死亡的人数约200万,平均每小时死亡300人。心脑血管疾病在民间还有“富贵病”之称,医学专家解释说,一方面由于人们生活水平的提高及饮食、运动量降低,运动减少等因素导致“富贵病”的易得;另一方面心脑血管病多发于中老年人,治疗难

度大、花费大,具有“富人才能治得起的病”之真如此吗?在中国素有“兵兵中药先锋”的广州白云山中药总厂专家指出,得了心脑血管病,治疗费用也不一定能比服白云山复方丹参片,每天只需服用4元,一个月下来才15元。

别看白云山复方丹参片价格便宜,但疗效却同高药同高。白云山复方丹参片是全国唯一荣获“老药新用”专利技术研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证,全国首家采用“国际最新药物筛选技术”,使一种丹参有效成分科学配比,从而

疗效更确切,成为心脑血管产品的首选良药。作为预防用药,许多消费者得到药后长后还活动多,白云山和普中药在全国推出6600家“永不过期”的药房,凡购买白云山和普中药,均可换领,这意味着白云山中药“永不过期”。在5月11日到30日的每周六日,消费者还可享受白云山中药“永不过期”的优惠,不要错过这个机会! 0371-63513407

通商网 都市健康 多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

3天只需服1粒

金诃“坐珠达西” 治疗胃肠疾病不留根

大型医院近千名专家联合推荐最新特效药,中药保护品种金诃“坐珠达西” 是治疗胃肠疾病之王,它是由名贵的药材精制而成,能迅速、安全、有效地清除胃肠道内的有害物质,减轻胃肠负担,使胃肠功能恢复正常,使胃肠疾病患者早日康复。

坐珠达西特点:

1. 药效超强,常规药物的十倍。
2. 见效极快,10分钟内症状缓解。
3. 疗效持久,30分钟内症状好转。
4. 疗程极短,老病一疗程基本痊愈,新病一两疗程即可。
5. 服用极方便,三盒只需服一粒,三盒一疗程,药效持久达72小时。
6. 费用极低,不复发。医疗保险基本药品。

坐珠达西主治:

1. 胃十二指肠慢性胃炎、急性单纯性胃炎、慢性浅表性胃炎、慢性萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、肠炎、结肠炎、直肠炎、痢疾、黄门炎、幽门炎
2. 胃溃疡、十二指肠溃疡、十二指肠球部溃疡、急性慢性胃炎出血、胆道痉挛(消化不良)
3. 消化不良、胃肠神经功能紊乱胃下垂
4. 胃肠疾病引起的上部疼痛不适、食欲不振、肌肉消瘦、嗝气、恶心、呕吐、便秘、腹泻、腹胀、反酸、烧心

注:本药证:藏民对胃脘疼痛的特效药

老病号服一疗程,重病号两个疗程未全愈者,凭病历证明厂家免费换药,直至全愈。

经销地址: 亚细亚商场一楼医药部3区 电话: 0371-67363706 市内免费送药

“五一”长假期间 郑州市第一人民医院不休息

医院所有科室和人员都照常上班,门诊部各诊室、医技辅助检查各科室、住院部各病区、医保办等和平常一样照常上班,24小时应诊。

- ★ 医院免收挂号费,顺产限价1000元,免费接送孕产妇。
- ★ 省、市劳模来院看病所有检查项目50%优惠。
- ★ 郑州市第一人民医院举办的2007郑州国际微笑行动,免费治疗贫困唇腭裂儿童,定于2007年4月29日-5月7日在郑州市第一人民医院举行。

地址: 东大街56号 电话: 66333120(急) 66322114(总)